Der Hase 

Setze ein:
Name:           
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Die Ohren überragen, wenn sie nach vorne gelegt sind, das Schnauzenende, und haben schwarze Spitzen. Man nennt sie auch Löffel. 
Etwas kürzer als der Hinterfuß ist das Schwänzchen, dessen Unterseite weiß und dessen Oberseite schwarz ist. Es wird auch Blume genannt.

Das Fell wird zweimal im Jahr gewechselt. Im Winter ist es dichter und länger. Es schützt den Hasen vor Kälte und Nässe und hat eine Tarnfärbung.
Die Hasenbeine werden Läufe genannt. Die Vorderbeine haben 4 Zehen, die Hinterbeine 5. Hasen können nicht gehen oder schreiten, weil ihre Hinterläufe viel länger sind als die Vorderläufe. Deshalb laufen oder hoppeln sie. 
Setze folgende Wörter ein:
Fluchttiere, 43 Tage, 2 bis 5 Junge, Hakenschlagen, viermal im Jahr


Feldhasen sind                       , das heißt, sie können sich nur durch Weglaufen vor Feinden schützen. Durch die starken und überlangen Hinterbeine sind Feldhasen sehr schnelle und ausdauernde Läufer, flüchten aber erst, wenn der Feind ganz nahe ist. Durch die guten Lungen werden sie nicht leicht atemlos. Hasen sind Meister im
                              . Sie springen   mitten im Lauf unerwartet nach rechts oder links und führen rasche Richtungswechsel durch. 



Die Häsin bekommt meist                                 Junge.  Bei jedem Wurf sind es                                                                                           

                                   . Die Tragzeit beträgt                   . Die neugeborenen Feldhasen  haben schon bei ihrer Geburt ein dichtes Fell und können schon am ersten Tag sehen und kriechen. Es sind also echte Nestflüchter.
Drucke die Seite aus!

























   
































